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Dragi bralci, 
 

ponovno smo za vas pripravili kratek 
pregled dogajanja v okviru čezmejnega 
sodelovanja med Republiko Slovenijo 
in Republiko Avstrijo v programskem 
obdobju 2007-2013. Prijetno branje 

vam želimo! 
 

Skupni Tehnični Sekretariat 
Operativnega programa Slovenija-

Avstrija 2007-2013. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

PRIHODNOST ČEZMEJNEGA 
SODELOVANJA MED REPUBLIKO 

SLOVENIJO IN REPUBLIKO 
AVSTRIJO 2014-2020 

                                        

6. oktobra 2011 je Evropska komisija objavila paket zakonodajnih 
predlogov za obdobje 2014-2020, ki bodo postavili okvir in 
pogoje za koriščenje kohezijskih sredstev Evropske unije v 
prihodnjem finančnem obdobju, torej v naslednjih sedmih letih. 
Sedaj sledijo javna usklajevanja z državami članicami, tako da se 
pričakuje končna potrjena verzija nove zakonodaje, skupaj s 
proračunom za obdobje 2014-2020 v letu 2013, le-ta pa bo 
stopila v veljavo s 1.1.2014. Predlogi novih uredb za programsko 
obdobje 2014-2020 so objavljeni na spletni strani Evropske 
komisije. Povezava na spletno stran vam je na voljo med obvestili 
na strani 12. 

 
Glede na dobro dosedanjo čezmejno sodelovanje 
med  Republiko Slovenijo in Republiko Avstrijo, si 
bosta obe državi tudi v prihodnje prizadevali 
pripraviti dober, strateško usmerjen čezmejni 
program, v katerem bodo združeni skupni 
interesi, potrebe in izzivi obeh držav oziroma v 
program vključenega obmejnega 
programskega območja ter tam živečih ljudi.  
 
 
  

VSEBINA 
 

stran 2: Prihodnost 
čezmejnega sodelovanja 
med Republiko Slovenijo in 
Republiko Avstrijo  
 

stran 3: Dogodki 
- Prvi letni dogodek OP SI-

AT 2007-2013 
- Slavnostni podpis 

pogodb za operacije 
odobrene v okviru 
drugega roka 2. 
Skupnega javnega 
razpisa OP SI-AT 2007-
2013 

 

stran 5: Povzetki vsebin 
odobrenih operacij OP SI-AT 
2007-2013 (drugi rok 2. 
skupnega javnega razpisa) 
 

stran 8: Delavnici na temo 
poročanje in informacijski 
sistem ISARR 
 

stran 9: Prvi zaključeni 
operaciji OP SI-AT 2007-
2013 
 

stran 10: Obvestila 
- opravljene prve 

kontrole OU/STS na 
terenu 

 

stran 11:  
- European Cooperation 

Day 2012 
 

stran 12:  
- natečaj Evropske 

komisije za nagrado 
»REGIOSTARS 2013« 

- Objavljeni dokumenti 
 

stran 13: Kontaktni podatki 
 



 
Ta elektronski dokument je del izvajanja aktivnosti za informiranje in obveščanje javnosti operativnega programa 
Slovenija-Avstrija 2007-2013.                                                                                   elektronski naslov: jts-si-at.svlr@gov.si 

3 

 
 
 
 
         

 

LETNI DOGODEK OP SI-AT 2007-2013  

23. NOVEMBRA 2010 V GRAND HOTELU PRIMUS NA PTUJU 
 

Služba Vlade RS za 
lokalno samoupravo in 
regionalno politiko 
(SVLR) je kot organ 
upravljanja za 
Operativni program 

čezmejnega 
sodelovanja Slovenija-
Avstrija 2007-2013 dne 
23. novembra 2010 v 
Grand Hotelu Primus                                                                       

na Ptuju v Sloveniji organizirala prvi letni informativni dogodek OP 
SI-AT 2007-2013. Dogodka se je poleg ostalih predstavnikov SVLR 
udeležila predstavnica kabineta ministra za lokalno samoupravo in 
regionalni razvoj, mag. Zlata Ploštajner, prisotne pa je pozdravil 
tudi župan Mestne občine Ptuj, g. Štefan Čelan. 
 
Dogodek je ponujal možnost za navezovanje stikov in izmenjavo 
izkušenj s partnerji drugih projektov in programskimi telesi, 
pridobitev informacij glede implementacije programa in dosedanjih 
rezultatih,  glede pomembnosti informiranja in obveščanja 
javnosti v okviru OP SI-AT 2007-2013 ter pridobitev odgovorov na 
konkretna vprašanja v okviru manjših skupin (okroglih miz). 

 
 

SLAVNOSTNI PODPIS POGODB O SOFINANCIRANJU Z ESSR SREDSTVI            
28. SEPTEMBRA 2011 V DVORCU BUKOVJE PRI DRAVOGRADU 

 
V Dvorcu Bukovje pri Dravogradu na slovenskem 
koroškem je dne 28. septembra 2011 bil izveden 
slavnostni podpis pogodb o sofinanciranju 
projektov z ESRR sredstvi, ki so bili odobreni v 
okviru drugega roka 2. skupnega javnega razpisa 
za izbor projektov v okviru Operativnega 
programa čezmejnega sodelovanja med Slovenijo 
in Avstrijo v programskem obdobju 2007-2013.  
 
Dogodka se je v imenu SVLR udeležila Hermina 
Golob, direktorica Urada za evropsko teritorialno 
sodelovanje, udeležili pa so se ga tudi programski 
partnerji in vodilni in projektni partnerji z obeh 
strani meje.  

DOGODKI 
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SVLR je v sredini leta 2010 objavila drugi rok 2. skupnega javnega 
razpisa za sofinanciranje projektov iz sredstev Evropskega sklada 
za regionalni razvoj (ESRR) za 1. in 2. prednostno nalogo v skupni 
višini nekaj več kot 11 milijonov evrov sredstev ESRR. Prva 
prednostna naloga se vsebinsko nanaša na spodbujanje 
konkurenčnosti, znanja in gospodarskega sodelovanja (razvoj 
malih in srednje velikih podjetij, turizem, okolje, za na znanju 
temelječe gospodarstvo, tematska prednostna področja), druga 
prednostna naloga pa na spodbujanje trajnostnega in skladnega 
razvoja (upravljanje z naravnimi viri, okolje in energija, razvoj 
naselij in regionalni razvoj, socialni in kulturni razvoj). Obe prednostni nalogi vključujeta tudi dejavnosti, 
namenjene krepitvi razvoja človeških virov, mreženja, inovativnosti, informacijske in komunikacijske 
tehnologije, trajnostnega razvoja in enakih možnosti. 
 
Do razpisanih sredstev iz drugega roka 2. skupnega javnega razpisa so bile v Sloveniji upravičene Gorenjska, 
Koroška, Savinjska, Podravska, Pomurska in Osrednjeslovenska statistična regija (slednja je vključena kot 
sosednje območje upravičenemu območju), v Avstriji pa Vzhodna Štajerska, Zahodna in Južna Štajerska, 

Celovec-Beljak, Spodnja Koroška, Južno Gradiščansko ter kot sosednja območja upravičenemu 
območju Gradec, Zgornja Štajerska–Vzhod, Zgornja Štajerska–Zahod in Zgornja Koroška. 

 
Končno odločitev o odobritvi projektov je na svoji redni seji, ki je potekala 25. in 26. maja 2011 v 
Begunjah na Gorenjskem, sprejel Skupni nadzorni odbor OP SI-AT, sestavljen iz predstavnikov 

obeh sodelujočih držav. Skupni nadzorni odbor je za sofinanciranje odobril 21 projektov, od katerih jih 10 
spada v prvo prednostno nalogo, 11 pa v drugo. 19 projektov je bilo potrjenih neposredno na redni seji 
Skupnega nadzornega odbora, medtem ko sta bila dva projekta, in sicer projekt z akronimom ALPA in projekt 
z akronimom PEMURES potrjena na enajsti oz. dvanajsti pisni proceduri. 
 
Sredstva ESRR v okviru OP SI-AT v skupni vrednosti nekaj več kot 63 
milijonov evrov, so bila v okviru dveh razpisov že v celoti razpisana 
in kot taka skupaj z v septembru podpisanimi 

pogodbami tudi v veliki 
meri že dodeljena 
čezmejnim projektnim 
partnerstvom, kar 
operativni program SI-
AT uvršča med enega izmed 
uspešnejših programov čezmejnega sodelovanja v 
tem finančnem obdobju. Črpanje sredstev je že v polnem 
teku, saj je poleg v septembru podpisanih pogodb v 
izvajanju že 48 čezmejnih projektov med obema državama, 

ki se sofinancirajo iz tega programa. 
 
Slavnostni podpis pogodb, ki je potekal v Dvorcu Bukovje, so popestrili člani folklorne skupine »Dravca«, ki so 
udeležence sprejeli v koroških narodnih nošah in ob koncu dogodka zaplesali ter sopranistka Vanja Mori, ki je 
nastopala ob spremljavi violinistke. 
 
Seznam operacij izbranih v okviru drugega roka 2. skupnega javnega razpisa  OP SI-AT 2007-2013 vam je na 
voljo na spletni strani programa: http://www.si-at.eu/projects_sl/category/the_list_of_approved_oper 
ations_within_the_second_deadline_of_the_2nd_open_/.  
 

  

http://www.si-at.eu/projects_sl/category/the_list_of_approved_oper%20ations_within_the_second_deadline_of_the_2nd_open_/
http://www.si-at.eu/projects_sl/category/the_list_of_approved_oper%20ations_within_the_second_deadline_of_the_2nd_open_/
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VAINNO 
Cilj operacije je vzpostavitev čezmejnega inovacijskega omrežja za vrednostno analizo v podporo vrednostni 
analizi kot inovativnemu orodju za povečanje uspešnosti slovenskih in avstrijskih podjetij. Ta cilj bodo 
projektni partnerji dosegli z analizo stanja vrednostne analize v malih in srednje velikih podjetjih, s 
predstavitvijo vrednostne analize v podjetjih, z izdelavo konkretnih primerov v podjetjih in s prenosom znanja 
preko člankov v strokovnih revijah, konferenc in spletne platforme. V okviru operacije bo izdelan tudi 
priročnik za uporabo vrednostne analize v malih in srednje velikih podjetjih. Poleg tega je predvidena 
ustanovitev skupnega kompetenčnega centra vrednostne analize, ki naj bi tudi po koncu izvajanja operacije 
nadaljeval s svojim delom. 
 

FAMILY CENTRES 
V okviru te operacije je predviden razvoj novih turističnih proizvodov za družine na Štajerskem in v Pomurju. 
Ti novi turistični produkti naj bi bili tako imenovani »Družini prijazen kraj«, »Družini prijazna ožja regija« in 
»Inovativna aktivnost v naravi za družine«. Ta cilj bo dosežen z razvojem produktnih kriterijev in povečanjem 
trženja teh novih proizvodov v Avstriji, Sloveniji in Nemčiji s pomočjo katalogov in spletnega oglaševanja. 

 
SCIS 
Cilji te operacije so identifikacija funkcionalnih lastnosti in tehnoloških zahtev za razvoj SCIS (Supply Chain 
Improvement System) v industriji, dokumentacija funkcionalnih in tehnoloških zahtev za razvoj SCIS, 
funkcionalna in tehnološka zasnova informacijskega sistema za SCIS, priprava pristopa za upravljanje, ki 
spremlja uporabo SCIS in vzpostavitev internetnega portala za publikacijo rezultatov in izmenjavo znanj po 
zaključku projekta. Ta operacija bo šele po 1.1.2012 pričela z izvajanjem dejavnosti.  

 
SI-K Exportcoop SEE  
Poglavitni cilj te operacije je doseči skupni nastop podjetij iz avstrijske Koroške in Slovenije na izbranih trgih 
držav jugovzhodne Evrope. Gre predvsem za ugotavljanje prednostnih področij in za operacijo najbolj 
primernih panog in dejavnosti. Projektni partnerji bodo znotraj operacije pripravili strategijo za sodelovanje 
malih in srednje velikih podjetij za vstop na trge jugovzhodne Evrope. Predvidena je tudi izdelava orodja za 
nastop na tujih trgih za majhna in srednje velika podjetja, ki načrtujejo skupen vstop na trge jugovzhodne 
Evrope, kar bo hkrati omogočilo odpiranje teh trgov. 

 
METAL KNOWLEDGE NETWORK 
Z izvedbo pilotnih aktivnosti bodo projektni partnerji v prvi vrsti želeli doseči optimizacijo poslovnih procesov 
temelječih na znanju, multimedijskega prenosa znanja z uporabo multimedijskih pripomočkov in semantične 
organizacije znanja. Tako se bo zgradila čezmejna mreža znanja za izboljšanje produktivnosti v poslovanju in 
industriji obdelave kovin med Slovenijo in Južno Gradiščansko. Predvideno je, da se bodo vse te ugotovitve iz 
pilotnih aktivnosti prenesle preko diseminacijskih aktivnostih na ostale industrijske panoge in ostale regije 
znotraj programskega območja. 

 
EFFICIENT EFFECTIVE SMART  

Z izvedb operacije je predvidena ustanovitev medregionalne znanstvene strukture v obliki kompetenčnega 
centra in različnih mrež na področju trajnostnih tehnologij. Tematska težišča operacije so obnovljive energije, 
učinkovita uporaba energije, proizvodnja energije, razdelitev energije in inteligentne proizvodne tehnologije. 
Ciljne skupine so v prvi vrsti znanost in gospodarstvo. Operativni cilji projekta so pa identifikacija znanstvenih 
kompetenc na področjih trajnostne tehnologije in identifikacija zainteresiranih skupin za ureditev 
kompetenčnega centra ter razvoj časovnih načrtov pogajanj za spodbujanje in izvajanje pilotnega projekta 

POVZETKI VSEBIN OPERACIJ ODOBRENIH V OKVIRU DRUGEGA ROKA 2. 
SKUPNEGA JAVNEGA RAZPISA OP SI-AT 2007-2013  
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med gospodarstvom in znanostjo. 
  

EXP–ERT 2020    
Ciljna skupina operacije so mladi, to pomeni osebe mlajše od 19 let, za katere je predvideno povezovanje v 
čezmejni inovativni platformi centrov eksperimentov, katere razvoj in delovanje je eden poglavitnih ciljev te 
operacije. Projektni partnerji so si zadali preko ogleda primerov dobrih praks privabiti k sodelovanju tudi 
izobraževalne ustanove in gospodarstvo. Nadaljnji cilj   te operacije je tudi priprava in ustanovitev potujoče in 
virtualne razstave eksperimentov in raziskovalnih nalog mladih. Predvideno je, da se bodo potujoče razstave 
predstavljale na šolah, mladinskih centrih in v podjetjih. Izvedene bodo tudi tematske delavnice in 
raziskovalni tabori mladih iz čezmejnega območja. 
 

POLYREGION  
V okviru te operacije je osnovni cilj identifikacija ključnih kompetenc in zalog znanja partnerskih inštitucij in 
ciljnih skupin na področju polimernih materialov in tehnologij v čezmejnem območju in izdelava 
interaktivnega zemljevida kompetenc čezmejne regije, PoliRegije; nadalje pa oblikovanje aktivnega, trajnega 
in mednarodno konkurenčnega partnerstva; pospeševanje sodelovanja, izmenjave in prenos znanja ter 
inovacij med podjetij; ter oblikovanje in promocija znanja.  
 

UL4C  
Projektni partnerji operacije UL4C želijo razviti in izdelati kombinacije primernih kompozitnih materialov, 
njihovo ekonomično izdelavo in uporabo za visoko obremenjene strukturne dele električnih avtomobilov. Za 
dosego tega cilja je sprva predviden razvoj absorpcijskega elementa za absorpcijo udarne energije, ki bo 
testiran z ustreznimi metodami in sredstvi za simulacijo in validacijo. Tako pridobljeni rezultati bodo 
predstavljeni na sejmih, na tehnoloških konferencah in s pomočjo objave publikacij in strokovnih člankov. 
 

AIN – DJN 
Poglavitni cilj te operacije je izvedba investicij v turistično infrastrukturo za izboljšanje ponudbe za goste s 
posebnimi potrebami. Izvedba operacije bo osredotočena na ustvarjanje pogojev za turizem brez ovir, kar 
vključuje osveščanje navznoter in navzven ter prilagoditev obstoječih turističnih storitev, torej prilagoditev in 
ustrezno opremljanje nastavitvenih objektov in restavracij, ter izgradnja novih, za to ciljno skupino primernih 
objektov kot tudi razvoj javne infrastrukture. V okviru operacije je predviden razvoj skupne organizacije, ki bo 
vodila in koordinirala razvoj mednarodne mreže podjetij s področja prostega časa in turizma.  
 

FLU-LED 
Kot osnovni cilj operacije FLU-LED so si projektni partnerji zadali vzpostavitev multilingualnega kulturnega 
portala zgodovinskih in hišnih imen. Osnova portala bodo predstavljali podatki pridobljeni s pomočjo zbiranja 
ledinskih in hišnih imen v sedmih občinah (od tega štiri v Avstriji in tri v Sloveniji). Predvidena je tudi izdelava 
spletnega prikaza prostorskih podatkov za kartografsko izdajanje in uporabo projektnih rezultatov. Tako 
pridobljeni podatki bodo osnova za publikacijo turističnih kart v 7 občinah. V okviru operacije bo prav tako 
organiziran jezikoslovni tabor z izmenjavo študentov.  
 

Karafish 
Projektni partnerji operacije Karafish so si zadali ugotoviti višinsko razširjenost in genetsko variabilnost 
potočne postrvi v Karavankah. V okviru operacije se bo oblikovala tudi parazitološka slika ter izdelala ocena o 
zdravstvenem stanju preiskovanih populacij potočne postrvi. Cilji operacije so še genetska identifikacija 
kaplja v Karavankah in spremljanje podatkov o temperaturi vode v zgornjem toku rek ter potokov na obeh 
straneh Karavank z namenom opazovanja učinkov globalnega segrevanja na migracijo rib. 
 

InterArch-Steiermark 
V okviru operacije InterArch-Steiermark so si projektni partnerji zadali naslednje cilje:  
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- mreženje in hkrati izboljšavo komunikacije med ustanovami, ki so dejavne na področju spomeniškega 
varstva in upravljanja kulturnih dobrin na obeh straneh meje;  

- digitalizacijo arhivskih in arheoloških najdb iz avstrijske in slovenske Štajerske;  
- razvoj dvojezičnega digitalnega orodja, ki se bo lahko uporabljal na obeh straneh meje, za popoln 

zajem arheoloških najdišč;  
- povezovanje digitalne dokumentacije arheoloških izkopavanj z digitalno zajetimi muzejskimi 

predmeti in  
- razstavo arheoloških objektov, ki naj bi prikazovala skupen zgodovinski razvoj avstrijske in slovenske 

Štajerske od prazgodovine do časa rimskega imperija.  
 

City Impulses 
Z operacijo City Impulses želi projektno partnerstvo oživiti mestna jedra v partnerskih mestih s pomočjo 
prenosa dobrih praks, z vzpostavitvijo javno-zasebnih razvojnih partnerstev in z vzpostavitvijo območnih 
gospodarskih razvojnih modelov in strategij v vsakem mestu. V vsakem od mest bo izveden najmanj en 
pilotni projekt, ki se bo po uspešni implementaciji lahko prenesel na ostala partnerska mesta in na ostala 
zainteresirana mesta. Operacija se bo začel izvajati po 1.1.2012. 

 
TEDUSAR 
Osnovni namen operacije je povečanje zanimanja za robotiko med mladimi. Operacija je namenjena 
predvsem šolarjem in študentom, ki bodo spoznavali robotiko preko novo nastalih regionalnih 
RoboCupJunior centrov, kjer bodo imeli možnost sestaviti ekipe, ki bodo sodelovale na RoboCupJunior 
svetovnih prvenstvih. Eden od ciljev operacije je tudi ustanovitev skupne univerzitetne RoboCup ekipe, ki bo 
sestavila robota za reševanje in se z njim skušala uvrstiti na svetovno prvenstvo. 

 
BROD NA MURI / MURFÄHRE 
Obnovitev broda, ki predstavlja pomembno povezavo med Slovenijo in Avstrijo, in postavitev spletnih kamer 
sta poglavitna cilja operacije Brod na Muri/Murfähre. Z obnovljenim brodom se predvideva povečanje števila 
turistov in pohodnikov, okrepitev in utrditev čezmejnega sodelovanja ter okoljske ozaveščenost v obmejnem 
območju.  

 
MURMAN 
Operacija z akronimom MURMANN ima poglavitni cilj okrepitve prenosa znanja o izvajanju ukrepov za zaščito 
virov podzemne vode v čezmejni regiji in razvoja metode in smernice za obvladovanje tveganja za zaščito 
virov podzemne vode za oskrbo s pitno vodo. Ob koncu izvajanja operacije bo ustanovljeno skupno 
trajnostno upravljanje sistema javne oskrbe s pitno vodo na čezmejnem območju Murske doline. 

 
GOAL 
Cilji operacije GOAL so : 

- razvoj modela skupnega ukrepanja na obmejnem območju ob velikih (naravnih) nesrečah;  
- izboljšanje koordinacije intervencijskih sil na obmejnem območju ob ekoloških in naravnih nesrečah;  
- formuliranje in uvajanje standardiziranih postopkov, opreme in kompetenc kot osnove za uspešno 

sodelovanje v primeru velikih nesreč in naravnih katastrof;  
- širitev sodelovanja med intervencijskimi silami tudi pri manjših pripetljajih;  
- izvedba posebnega urjenja (npr. vroči treningi) za pilotne operacije;  
- izvedba skupnih vaj za izboljšanje postopkov in izdelava čezmejnega memoranduma za nadaljnje 

trajno sodelovanje.  

 
NH-WF 
Projektni partnerji operacije NH-WF bodo v okviru operacije spremljali in opozarjali na naravne nesreče v 
gorah, kot so snežni in zemeljski plazovi ter obilne padavine in posledice le-teh. Za doseganje teh ciljev bodo 
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postavljene vremenske postaj, pripravljene bodo podatkovne baze meteoroloških podatkov in preračuni 
scenarijev za modeliranje snežnih nanosov. Prav tak se predvideva izdelava skupnega zemljevida nevarnosti.  

 
ALPA 
Projektno partnerstvo želi s to operacijo revitalizirati pašne planine v pilotnih varovanih področjih (Triglavski 
narodni park, Karavanke, Pohorje, Jenkalm/Vellacher Kotschna, Zirbitzkogel-Grebenzen in Almenland). Prav 
tako želijo razviti in vpeljati kriterije za trajnostno upravljanje planin na področju vzpostavitve infrastrukture 
za ravnanje z odpadnimi vodami, za oskrbo s pitno vodo in energijo ter za energetsko učinkovitost. Naslednji 
cilji operacije ALPA so še razviti in vpeljati kakovostne in trajnostne turistične storitve na planinah ter 
spodbuditi razvoj in trženje proizvodov pašnih planin, razviti načrte upravljanja, ki bodo vodili k okoljsko in 
ekonomsko trajnostnim planinam na pilotnih varovanih območjih in še razviti sistem certificiranja z 
namenom spodbuditi izvedbo ukrepov trajnostnega upravljanja na planinah znotraj varovanih območjih. 

 
PEMURES 
Pri tej operaciji želi projektno partnerstvo spodbuditi energetsko učinkovitost in povečanje rabe obnovljivih 
virov energije. Partnerji želijo doseči čezmejno ohranjanje naravnih virov in razvoj novih, inovativnih oblik 
rabe obnovljivih virov energije. Eden od ciljev operacije je tudi ohranjanje in osnovanje avtohtone obvodne 
vegetacije v interdisciplinarni soodvisnosti subjektov prostora in razvoj potencialov za pridobivanje biomase 
za energetske namene v nasadih hitrorastočih listavcev zunaj gozda. Poglavitni cilj operacije je prodor na 
energetska tržišča z neizrabljenimi obnovljivimi viri energije. 
 
 

DELAVNICI NA TEMO POROČANJE IN INFORMACIJSKI SISTEM ISARR ZA 
UPRAVIČENCE OPERACIJ ODDOBRENIH V OKVIRU DRUGEGA ROKA 2. 

SKUPNEGA JAVNEGA RAZPISA  
 

V Hotelu Thermana v Laškem je dne 27. oktobra 2011 potekala 
delavnica za upravičence na temo informacijski sistem ISARR in 
poročanje Operativnega programa Slovenija-Avstrija 2007-2013, ki 
je bila namenjena slovenskim in avstrijskim upravičencem operacij, 
ki so bile odobrene v okviru drugega roka 2. skupnega javnega 
razpisa Operativnega programa Slovenija-Avstrija 2007-2013. 
Delavnice se je udeležilo okrog 60 udeležencev.  

 
Enaka delavnica je dne 8. 

novembra 2011 potekala tudi v Avstriji v Blumenhotel v St. Veit an der 
Glan. Tudi te delavnice se je udeležilo okrog 60 udeležencev.  
 
Predstavitve in slike so vam na voljo na spletni strani OP SI-AT 2007-
2013: http://www.si-at.eu/application_sl/detail/delavnica_na_temo_ 
informacijski_sistem_isarr_in_poroanje_27.10.2011_la. 
 
Udeležencem obeh delavnic so bili razdeljeni vprašalniki, s katerimi 
smo želeli preveriti zadovoljstvo udeležencev z organizacijo in izvedbo 
delavnice. Skupno smo od 125 prisotnih prejeli 89 izpolnjenih vprašalnikov. Od tega je bilo 12 predstavnikov 
nacionalne, regionalne ali lokalne oblasti, 24 predstavnikov ostalih javnih ustanov, 4 predstavniki zbornic, 14 
udeležencev je bilo pravnih oseb zasebnega prava z neprofitnim statusom,  9 predstavnikov društev ter 15 
udeležencev, ki so pravne osebe zasebnega prava (zasebna podtjetja, samostojni podjetniki).   
 

http://www.si-at.eu/application_sl/detail/delavnica_na_temo_%20informacijski_sistem_isarr_in_poroanje_27.10.2011_la
http://www.si-at.eu/application_sl/detail/delavnica_na_temo_%20informacijski_sistem_isarr_in_poroanje_27.10.2011_la
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Iz dobljenih ocen je razvidno, da je velika večina udeležencev ocenila, da je bila delavnica koristna in da bodo 
pridobljeno znanje znali uporabljati pri pripravi poročil in izvajanju operacij. Tudi dolžina dogodka, 
predstavitev informacijskega sistema ISARR in ustreznost odgovorov na vprašanja s strani STS/OU  je bila 
ocenjena prav dobro. Morda velja omeniti, da se je delavnice udeležilo večina posameznikov, ki dejansko 
sodelujejo pri izvedbi operacij, kljub temu, da odgovori kažejo na to, da večina teh udeležencev ni sodelovala 
pri pripravi projekta.  
 
Analiza podatkov pridobljenih na podlagi trditev v vprašalniku kaže na to, da je večina vseh udeležencev 
prišlo na delavnico s projektnimi partnerji. Le 65% udeležencev je že obiskalo spletno stran programa, vendar 
so vsi ti udeleženci odgovorili, da so zadovoljni z vsebino, na spletni strani podanih informacij. 
 
Komentarji oziroma konstruktivne kritike, ki so jih podali udeleženci v zadnjem delu vprašalnika, kjer so lahko 
na zastavljena vprašanja o tem, kaj je bilo za njih na tej delavnici najbolj koristno in kaj bi bilo potrebno 
izboljšati, bodo vsekakor pomagali izboljšati kakovost izvedbe nadaljnjih delavnic, prejete pohvale pa 
predstavljajo vzpodbudo za nadaljnje delo OU in STS. 

  
PRVI ZAKLJUČENI OPERACIJI OP SI-AT 2007-2013 

 
V letošnjem letu sta se okviru Operativnega programa Slovenija-Avstrija 2007-2013 zaključili prvi dve 
operaciji, in sicer operaciji z akronimom TrainProCoop in ČAJ/TEE.  

Konec januarja je na gradu Seggau v Avstriji potekala zaključna konferenca 
operacije TrainProCoop, ki je bila potrjena v okviru prvega javnega razpisa 
OP SI-AT 2007-2013. Operacija je trajala 18 mesecev in bila s strani 

Evropskega sklada za regionalni razvoj 
financirana v višini 67 % celotnih 
upravičenih stroškov. V okviru operacije 
so bila med drugim izvedena strokovna 
svetovanja podjetjem na področju 
zaposlovanja invalidov. Na zaključni 

konferenci so sodelovali strokovnjaki s področja zaposlovanja 
invalidov iz Slovenije in Avstrije (predstavniki pristojnih 
ministrstev, strokovnjaki iz gospodarskih ter obrtnih zbornic) ter 
projektni partnerji (BBRZ Österreich, OZARA in Univerzitetni rehabilitacijski inštitut Republike Slovenije). 

Operacija z akronimom ČAJ/TEE je konec avgusta na Eko-socialni 
kmetiji KORENIKA v Šalovcih organizirala zaključno prireditev 
operacije. Operacija je bila potrjena v okviru prvega roka drugega 
javnega razpisa OP SI-AT 2007-2013. 
Operacija je trajala 12 mesecev in je 
bila sofinancirana s strani 
Evropskega sklada za regionalni 
razvoj v višini 49.725,00 EUR. Vodilni 
partner operacije MOZAIK je z 
avstrijskim projektnim partnerjem 

Energieagentur Weststeiermark v okviru operacije izvedel delavnice o pri- in 
predelavi zelišč za čaje in druge zdravilne namene in izdelal dve čajni 
mešanici, ki se imenujeta očiščevalni čaj in čaj prijateljstva.
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OPRAVLJENE PRVE KONTROLE OU/STS NA TERENU 
 

Vodja programa in člani skupnega tehničnega sekretariata so opravili prve kontrole na terenu, in sicer pri 
operacijah z akronimom karawanks@future.eu, CROSS INNO in Nature Experience.  

Prvi del kontrole na terenu za operacijo 
karawanks@future.eu je potekala v prostorih BSC, 
Poslovno podporni center d.o.o. Kranj v Sloveniji. 
Kontrola je vsebovala tudi ogled investicij, in sicer lesene 

ograje v Dovžanovi 
soteski, javnega 
parkirišča in 
pojasnjevalnega panoja 
v dolini Završnice 
(varstvo sove uharice).  

Ukrepi za informiranje in 
obveščanje javnosti pri operaciji 
karawanks@future.eu, 
predvsem pravilna uporaba 
obveznih logotipov (logotip Operativnega programa 
Slovenija-Avstrija 2007-2013 in logotip Evropske unije), 
predstavljajo primer dobre prakse na tem področju.   

 

Kontrola na terenu za operacijo CROSS INNO je bila izvedena pri vodilnemu partnerju BSC, Poslovno 
podporni center d.o.o. Kranj v Sloveniji, saj operacija nima predvidenih investicij. 

V okviru kontrole na terenu za operacijo Nature Experience, ki je 
vsebovala predstavitev operacije s strani vodilnega partnerja 
Koroške deželne vlade v Celovcu, Avstriji, so si udeleženci pri 
projektnem partnerju Naturpark Zirbitzkogel-Grebenzen v 
Mariahof-u v avstrijski Štajerski ogledali učni poti na temo bionika 

in na temo ledena doba. Pri 
projektnem partnerju Center 
za trajnostni razvoj podeželja, Občina 
Naklo in Občina Preddvor v Sloveniji 
so kontrolo na terenu zaključili z 
ogledom naravoslovno-etnološkega 
prostora v Vogvarjevi hiši in 
turističnega centra Preddvor. 

 

  

OBVESTILA 
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Tudi v letu 2011 je bil del aktivnosti na 

programski ravni namenjen 
aktivnostim za vzpodbujanje 

ƛƴŦƻǊƳƛǊŀƴƧŀ ƛƴ ƻōǾŜǑőŀƴƧŀ ƧŀǾƴƻǎǘƛΦ 
Na izvedenih dogodkih in delavnicah 

smo se javnosti dotaknili tudi z 
deljenjem promocijskega materiala.  

   „EUROPEAN COOPERATION DAY 2012” 
 

Zaradi potrebe po večji prepoznavnosti programov evropskega teritorialnega sodelovanja (ETS) je INTERACT v 
začetku leta povabil vse programe, da se udeležijo skupnega sestanka. Številni programi so se vabila odzvali 
in se udeležili prvega sestanka maja letos. Tako imenovana »task force«, projektna skupina za izdelavo 
skupnega koncepta, je na tem sestanku predlagala, da se v poletju naslednjega leta organizira ETS dan, 
skupen vsem programom ETS. Bistveni cilj dogodka je seznaniti širšo javnost in medije, in ne samo 
potencialne prijavitelje, o programih čezmejnega sodelovanja. Skupina se je sestala še oktobra letos. Na tem 
drugem sestanku projektne skupine je bil določen predlog datuma dogodka, in sicer 15. junij 2012. Člani 
projektne skupine so razpravljali tudi o imenu, sloganu, logotipu ter sami izvedbi dogodka ter na podlagi 
podanih predlogov izbrali ime dogodka European Cooperation Day in slogan Sharing borders, growing closer. 
Dogodek se bo odvijal na dveh ravneh, v Bruslju na ravni INTERACT-a in v vseh državah, ki sodelujejo v 
programih evropskega čezmejnega sodelovanja. INTERACT bo vzpostavil skupno spletno stran, ki bo 
vsebovala informacije o dogodku, novinarski kotiček z novicami in projektnimi zgodbami, povezave na 
spletne strani programov ipd.  

Za operativni program čezmejnega sodelovanja med Slovenijo in Avstrijo v programskem 
obdobju 2007-2013 je predvideno sodelovanje vseh zainteresiranih upravičencev z izvedbo 
dnevov odprtih vrat in predstavitvijo uspešnega izvajanja svojih operacij (na primer 
degustacije, vožnja s kolesom po kolesarskih stezah, pohodi po pohodniških poteh 
itd.). Predlogi za datum dogodka so 15. junij 2012 ali 18. oz. 21. september 2012.  

Vse zainteresirane vodilne in projektne 
partnerje prosimo, da svoje predloge za 
udeležbo dogodka European 
Coopration 
Day pošljete 
na elektronski 
naslov: jts-si-
at.svlr@gov.si. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

mailto:jts-si-at.svlr@gov.si
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NATEČAJ ZA NAGRADO »REGIOSTARS 2013« 
 

Evropska komisija je objavila natečaj za nagrado »RegioStars 2013« - šesto letno nagrado - za najbolj 
inovativne projekte s področja regionalnega razvoja, ki so sofinancirani s sredstvi evropskih strukturnih 
skladov in ki bo podeljena junija 2013 v Bruslju. Kot v predhodnem letu, je bilo opredeljenih pet nagradnih 
področij: 

- pametna rast: povezovanje univerz z regionalno rastjo; 

- trajnostna rast: podpiranje učinkovite rabe virov in malih podjetij; 

- vključujoča rast: kreativni/inovativni odzivi na družbene izzive; 

- CityStar: trajnostni razvoj mest in komunikacij; 

- informiranje in komunikacija: promocija regionalne politike EU s pomočjo 

kratkih video spotov. 

 
Za nagrade v letu 2013, bodo izbrani finalisti v okviru dnevov odprtih vrat oktobra 
2012 prvič v zgodovini RegioStars nagrad imeli možnost predstaviti svoje projekte 
neodvisni žiriji. Več informacij, prijavni obrazci in navodila so vam na voljo na: 
http://ec.europa.eu/regional_policy/cooperate/regions_for_economic_change/ 
regiostars_13_en.cfm.  
 
Rok za prijavo najbolj inovativnih projektov s strani Organa upravljanja Evropski komisiji je 20. april 2012. 
Zainteresirani vodilni partnerji naj posredujejo svoje prijave v angleškem jeziku do najkasneje 31. marca 2012 
Organu upravljanja/Skupnemu tehničnemu sekretariatu na elektronski naslov: jts-si-at.svlr@gov.si. V primeru 
dodatnih vprašanj se prosim obrnite na Natalie Majcenovič na 02 2294 209. 
 

 
 

OBJAVLJENI DOKUMENTI  
 

Predlog novih uredb za programsko obdobje 2014-
2020 vam je na voljo na spletni strani Evropske 
komisije: http://ec.europa.eu/regional_policy/what 
/future/proposals_2014_2020_en.cfm 
 
Nova verzija Navodil za uporabo modula za vnos 
podatkov - MVP (ISARR) vam je na voljo na spletni 
strani programa: http://www.siat.eu/project 
s_sl/category/instructions_for_users_of_data_entry
_module_mvp/ 
 
Nova verzija Navodil za poročanje za upravičence OP 
SI-AT vam je na voljo na spletni strani programa:  
http://www.si-at.eu/projects_sl/category/reporting_guidelines_for_beneficiaries/ 
 
Nova verzija Navodil za informiranje in obveščanje javnosti za upravičence OP SI-AT vam je na voljo na spletni 
strani programa: http://www.si-at.eu/projects_sl/category/information_and_publicity_guidelines_for_ 
beneficiaries/ 
 

 
 

V letu 2011 so se programski partnerji  OP 
SI-AT 2007-2013 v okviru Bilateralne 

programske skupine srečali štirikrat. Marca 
letos so zasedali na svečanem 50. srečanju 

Bilateralne programske skupine. 
 

. 

http://ec.europa.eu/regional_policy/cooperate/regions_for_economic_change/%20regiostars_13_en.cfm
http://ec.europa.eu/regional_policy/cooperate/regions_for_economic_change/%20regiostars_13_en.cfm
http://ec.europa.eu/regional_policy/what%20/future/proposals_2014_2020_en.cfm
http://ec.europa.eu/regional_policy/what%20/future/proposals_2014_2020_en.cfm
http://www.siat.eu/project%20s_sl/category/instructions_for_users_of_data_entry_module_mvp/
http://www.siat.eu/project%20s_sl/category/instructions_for_users_of_data_entry_module_mvp/
http://www.siat.eu/project%20s_sl/category/instructions_for_users_of_data_entry_module_mvp/
http://www.si-at.eu/projects_sl/category/reporting_guidelines_for_beneficiaries/
http://www.si-at.eu/projects_sl/category/information_and_publicity_guidelines_for_%20beneficiaries/
http://www.si-at.eu/projects_sl/category/information_and_publicity_guidelines_for_%20beneficiaries/
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Prosimo vas, da s svojimi 

vsebinskimi prispevki aktivno 
sodelujete pri oblikovanju  

e-novic.  
Svoje predloge/prispevke lahko 
pošljete na elektronski naslov 

jts-si-at.svlr@gov.si. 

Vse aktualne novice lahko 

najdete na spletni strani 

programa www.si-at.eu. 

 

 V kolikor se ġe niste, se 

lahko za samodejno 

prejemanje informacij 

prijavite na spletni strani 

programa.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿ŜƭƛƳƻ ±ŀƳ 
ǎǊŜőƴƻ ƛƴ ǳǎǇŜǑƴƻ 
novo leto 2012! 

 

 

 
 

     

 

 

                                   

  

  

  

KONTAKTNI PODATKI  
 

Organ upravljanja 
Vodja programa: Laura Lajh Rauter 

tel: + 386 (0)2 229 42 14, e-pošta: laura.lajh@gov.si 
 

Skupni tehnični sekretariat 
e-pošta: jts-si-at.svlr@gov.si 

 

Vodja STS: Mojca Trafela 
tel: + 386 (0)2 229 42 15 

 

Skrbnik ESRR-pogodb: Aleš Mir 
tel: + 386 (0)2 229 42 06 

 

Skrbnica ESRR-pogodb: Marijana Simonič 
tel: + 386 (0)2 229 42 07 

 

Skrbnica ESRR-pogodb: Bojana Ploj 
tel: + 386 (0)2 229 42 08 

 

Skrbnik ESRR-pogodb: Tadej Novak 
tel: + 386 (0)2 229 42 17 

 

Koordinatorka aktivnosti: Natalie Majcenovič 
tel: + 386 (0)2 229 42 09 

 
Regionalna telesa v Sloveniji 

Kontaktna oseba: Mateja Vegič 
tel: + 386 (0)2 229 42 32 

e-pošta: mateja.vegic@gov.si 
 

Kontaktna oseba: Ksenija Fak 
tel: + 386 (0)2 229 42 33 

e-pošta: ksenija.fak@gov.si 
 

Kontaktna oseba: Vanja Jevremov 
tel: + 386 (0)2 229 42 30 

e-pošta: vanja.jevremov@gov.si 
 

Regionalna telesa v Avstriji 
RMB - Regionalmanagement Bgld GmbH, 

Marktstraße 3, Technologiezentrum Eisenstadt, A-
7000 Eisenstadt 

Kontaktna oseba: Harald Ladich 
tel. +43 (0)26 82 704 2424, e-pošta: 

harald.ladich@rmb.co.at 
 

Amt der Steiermärkischen Landesregierung, Abt. 16 
Landes- und Gemeindeentwicklung 

Stempfergasse 7, A-8010 Graz 
Kontaktna oseba: Johann Klug 

tel. +43 (0)316 877 2170, e-pošta: 
johann.klug@stmk.gv.at  

 

KWF Kärtner Wirtschaftsförderungsfonds 
Heuplatz 2 , A-9020 Klagenfurt 

Kontaktna oseba: Karl Hren 
tel. +43 (0)463 558 0023, e-pošta: hren@kwf.at 

za prednostno nalogo 2 v sodelovanju z  
Amt der Kärntner Landesregierung,  

Abt. 3 - Kompetenzzentrum Landesentwicklung und 
Gemeinden, Uabt. Orts- und Regionalentwicklung 

Mießtalerstraße 1, A-9020 Klagenfurt am 
Wörthersee 

Kontaktna oseba: Christian Kropfitsch 
tel. + 43 50 536 13151, e-pošta: 
christian.kropfitsch@ktn.gv.at 

 

http://www.si-at.eu/
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mailto:ksenija.fak@gov.si
mailto:vanja.jevremov@gov.si
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